
デジタルアンプ基板完成品
              KP-AMP-SZ01 専用

　 アクリルベース

KP-BASE-SZ01

・アンプ基板を透明アクリル板でサンドイッチ
　モダンインテリアにもマッチするアクリルベース
・高音質なデジタルアンプを手軽に製作できます
・DCジャックや電源スイッチ、スピーカーターミナ   
  ルなど必要なパーツがすべて揃っています
・わかりやすい組立説明書つき
・組立にはハンダづけが必要です

●このキットの全パーツ

●組み立て手順

●必要な  
    工具

・ハンダごて(30～60W)　　　　　　・ハンダごて台
・ハンダ　　　　　　　　　　　　　　　　・ニッパー
・ワイヤーストリッパー　　　　　　　・ラジオペンチ
・ナットドライバー(対辺5.5mm・・M3用)⇒ラジオペンチでもOK
・六角レンチ(2.5mm)　　　　　　　 ・マイナスドライバー(幅3mm)
・プラスドライバー(1番)　　　　　 　・ピンセット

アクリルベース(本キット)

デジタルアンプ基板
完成品
KP-AMP-SZ01(別売)

(1)アクリル板の「保護紙」をはがします

アクリル板(3枚)の「保護紙」を
はがします

保護紙

(2)「裏板」にパーツを取り付けます

①「DCジャック」を取り付けます

電源スイッチ取付穴

DCジャック

裏板

ラジオペンチ

「DCジャック」のナットをはずして
「裏板」の穴に通してからナットで
取り付けます

取り付け方向は写真を参考にして
ください

底板・・1枚
(丸穴 6個)

天板・・1枚
(丸穴 4個)

裏板・・1枚

スピーカー
ターミナル
・・1個

ツマミ・・1個

電源スイッチ
・・1個

DCジャック・・1個

電線(赤)・・1m
       (黒)・・1m

ゴム足・・4個

サイコロスペーサ・・2個

丸型スペーサ・・4個

六角スペーサ・・4個

トラスネジ M3×10
・・4個

六角穴付ネジ M3×6
・・4個

トラスネジ M3×6
・・2個

六角穴付ネジ M3×10
・・2個

②「電源スイッチ」を取り付けます

電源スイッチ

ナット

裏板

ナット

ラジオペンチ

「電源スイッチ」から「ツメ付きワッシャ」と「ナット」
を取り外して、写真の順に通して取り付けます

「電源スイッチ」についている「ツメ
付きワッシャ」は使用しません

「DCジャック」の差
込み口と「電源ス
イッチ」のレバーを
同じ方向にします

「電源スイッチ」と「DCジャック」の端子
の位置に注意してください

(＋)端子

(3)「電源スイッチ」と「DCジャック」の配線をします

(赤)(黒)の電線を4cmの
長さにカットして写真の
ようにハンダづけします
(赤)・・電源スイッチ下側端子
(黒)・・DCジャック(-)端子

被覆を5mmはがして
予備ハンダをします
後で「アンプ基板」に
配線します

「DCジャック」と「電源ス
イッチ」の間を(赤)の電線
で写真のように最短距離
で配線します

後面

4
c
m

(-)端子

(4)「スピーカーターミナル」の配線をします

(赤)(黒)の電線を5cmの長さに
カットして「スピーカーターミナル」の
端子にハンダづけします

ターミナルの色と電線の色を合わ
せます

5
c
m

アクリル板にキズをつけないよう
ご注意ください

完成までの作業工程を
カラー写真でくわしく解
説しています  
      (A4×2ページ)


	ページ 1

